

dotyczy: zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn „**Dostawa materiałów budowlanych przeznaczonych do remontu budynku przy ul. Poligonowej w Piłe**”

Odpowiadając na zapytanie wykonawcy dotyczące zapisów SIWZ, zgodnie z art. 38 ust. 1 i 4 ustawy Prawo zamówień Publicznych Zamawiający udziela wyjaśnień na poniższe pytanie.

Pytanie:

„Prosimy o uściślenie następujących pozycji:

Zadanie I - zakup wraz z dostawą materiałów budowlanych:

Lp. 15 - czy brodzik ma być kwadratowy czy półokrągły?

Lp. 16 - czy kabina ma być kwadratowa czy półokrągła?

Lp. 27, 28, 29, 30, 31 - Jakiego typu mają być grzejniki: C czy V. Jaka ma być moc grzejników?

Lp. 35 - czy zawór spłukujący ma być zwykły czy typu Schell?

Lp. 68 - co Państwo rozumieją pod pojęciem łączniki instalacyjne? Proszę uściślić.

Lp. 69, 70 - proszę uściślić te pozycje.

Lp. 71 - co oznacza zapis 075?

Lp. 71, 72, 73, 74 - proszę o podanie długości kształtowników

Zadanie III - zakup wraz z dostawą okien.

Lp.1, 2 - czy okno ma być jedno czy dwuskrzydłowe? Jeśli jednoskrzydłowe czy ma być również uchylne? Czy jeśli dwuskrzydłowe, któraś z części ma być uchylna, czy obie części czy żadna?”

Odpowiedz:

W załączniku nr 5a do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia doprecyzować i zmienić należy odpowiednio:

- pozycje 15 i 16 – brodziki natryskowe oraz kabiny powinny być kształtu kwadratowego,
- pozycje 27, 28, 30, 31 - grzejniki płytowe typu C, moc grzejników wynika z ich rozmiarów,
- pozycja 35 zawór spłukujący do pisuarów ma być zwykły,
- pozycje 68, 69 i 70 zostają wykreślone z formularza cenowego,
- w pozycjach 71,72,73,74 należy uwzględnić zmiany dotyczące długości i jednostki obmiaru:

71	Kształtowniki stalowe profilowane U 55x075 4 mb	38 kg
72	Kształtowniki stalowe profilowane U 28/27 4 mb	141 ka
73	Kształtowniki stalowe profilowane C 60 4 mb	372 kg
74	Kształtowniki stalowe profilowane C 55*075 4 mb	139 kg

W załączniku nr 5c do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia - okna plastikowe powinny być jedno skrzydłowe, uchylne.

Zmiany należy skorygować z uwzględnieniem zmian rachunkowych w formularzu cenowym.